



### 隆 中 扶 計 基 品 ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

#### 第七期 第 744 次例會 中華民國一0一年八月廿三日 第十五卷

2012~2013 年度國際扶輪主題

以服務促進和平 Peace Through Service

國際扶輪社社長 · Sakuji Tanaka

## 第三次理監事會議 今日節目

## 第743次例會紀要

101.8.16

- @今天例會節目本來是安排新社友 Ace 自 由談,但 Ace 社友最近工程繁忙,一直 無法確定是否能趕來例會,直到今天下 午來電表示確定無法前來例會,Gold 社長臨時接手今天的 Speaker。
  - @頭份社於中元祭放水燈當天要來基隆 觀賞花燈及餐敍聯誼,爲了頭份社的 來訪, Gold 社長及秘書 NetPP 於今天 下午前往皇冠餐廳實地勘查場地及確 認餐點,並指示要確定本社當天社友 及夫人出席人數,以利場地運用。
- @約莫下午 19 時許,司儀 Jason 社友請大 家就座後, Gold 社長鳴鐘, 爲今天例會 揭開了序幕。
- @Gold 社長表示 Ace 社友有事不能前來擔

任主講人,今天臨時由他代打,如有資 料準備不週,請各位社友多多包涵,也 請多多給予掌聲。

- @秘書 NetPP 在秘書報告中表示: YEP 學 生 Isabella 於 8 月 25 日(星期六)搭乘中華 航空 CI 910 班機下午 3 時 55 分抵達桃 園中正機場第一航廈,屆時敬請本社 Yep 主委 JonPP 召集本社相關人員到場 接機。
- @糾察 House 臨時有事不能前來例會,今 天的糾察活動由我們資深糾察 Antique 社友擔任,經驗老到的 Antique 社友輕輕
- @Gold 社長在自由談表示自己開銀樓已 經 36 年了,究竟是投資房地產還是買 賣黃金比較好,是見人見智的問題,希

誼: 王柏人 衦 長:白明德 社員委員會主持理事:黃智宏 聯

社長當選人:李吉清 儀:黃兆甸 司 書:童德裕 察:黃清輝 秘 糾 計:張龍居 領

扶輪基金委員會主持理事:林國勳

公共形象委員會主持理事:周漢銘

服務計劃委員會主持理事: 杜獻誠

望透過今天的討論,讓大家更瞭解投資 黃金的利與弊。

- @Gold 社長很用心的爲今天的自由談做剪報,他表示根據市場人士分析認爲,這輪金價上漲由兩方面因素造成,一是歐債危機引發的避險情緒推升國際金價走勢,二是美元疲軟也是支撐黃金價格快速上揚的主要因素,第三輪貨幣量化寬鬆政策的預期,使得美元在希臘幾乎馬上就要債務違約的背景下,仍然逆轉了上漲趨勢,美元和黃金是典型的蹺蹺板效應。如果美元維持貶值趨勢或低值水準,石油、黃金等大宗商品仍有上漲空間。
- @之前黃金價格創下每盎司 1889.70(2011)美元的大關後,曾在本年 5 月份短期回檔至 1536.20,目前是 1602.59 上下盤旋,再創新高應該只是時間的問題。
- @Gold 社長很用心的做了這 36 年來黃金價格歷史圖,並分析近 36 年、20 年、10 年、5 年、2 年、1 年、半年、60 日的黃金價格歷史。
- @ Gold 社長表示他個人認為持有黃金不用課稅,但黃金存摺未來可能將會課稅,以長時間來看應該是持有黃金比黃金存摺較有利。
- @若以保值的角度來看,黃金比鑽石和白金環好。
- @今天的例會就在 Antique 社友的出席報告及 Jakev 社友的紅箱報告後結束。



基隆中區扶輪社第743次例會報告

時間:101年8月16日 PM19:00

地點:本社社館

一出席報告

出 席: 16 補出席: 4 請 假: 5

出 國:

(國外工作 免計出席率)

合 計: 25 出席率:80% 二. 統計友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元 I O U 17300 元

合計 17300 元

# YEP(國際扶輪青少年交換計劃)訊

請推薦優秀的 15 至 18 歲學生參加 本項交換計畫,交換期間自 <u>2013 年 8 月</u> 至 <u>2014 年 7 月</u>,爲期一年。

報名日期: 自即日起至 2012 年 10 月 15 日(星期一)截止。